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1. 计算题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
口算。

40+39= 71-16= 35+35= 70-50=
88-40= 60-15+30= 88-20-40= 24+26+28=

2. 计算题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用竖式计算。

29+16+47= 39+37+22= 73-37+28=

45+17-38= 96-44-25= 87-23-34=

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
树上原来有28只鸟,飞走12只,又飞来10只,现在树上有多少只鸟?正确列式是(　　)。
A. 28-12-10 B. 28-12+10 C. 28-10+12

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
90-20-12的得数(　　)。
A. 大于70 B. 等于70 C. 小于70

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
比39多24的数是(　　)。
A. 63 B. 53 C. 15

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
两位数加减混合运算的运算顺序是先算加法,再算减法。 （）

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
48-17-11的得数大于20。 （）

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一根绳子长28米,用去15米,再接上7米,现在有20米。 （）

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在○里填上“>”“<”或“=”。
32+29○72-29 93-69○39-13
58+10-15○68-10+16 63-3+29○60-35+20
72+9-10○65+28-22 72-27+0○68+20-20



(1)买1条 、1件 和1顶 一共需要多少元钱?

○ ○ = (元)

(2)妈妈带了100元钱,买了1件 和1条 后,还剩多少元钱?

○ ○ = (元)

本试卷答案请访问：http://www.7249.cn/sj/639943xuoo/ 
 
。


